
ФАКТЧЕК 

Міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків відзвітував за рік роботи 

виконавчих міської ради 

АВТОР: Куліковська Тетяна Іванівна 

У річному звіті міського голови про діяльність виконавчих органів Івано-Франківської 

міської ради, який опублікували 9 листопада 2018 року на сайті міської ради, Руслан 

Марцінків озвучив кілька заяв  щодо благоустрою у місті. 

ТЕЗА 1:  «Велика  увага  в  2018  році  була  приділена  здійсненню  капітальних ремонтів 

тротуарів та пішохідних доріжок. Одним з найважливіших об’єктів щодо влаштування 

велоінфраструктури в місті стала реконструкція тротуару з влаштуванням велодоріжки на 

вул. Галицькій». 

ВЕРДИКТ: ПРАВДА 

ДОКАЗИ І АРГУМЕНТИ: На офіційному сайті Департаменту житлової, комунальної 

політики та благоустрою Івано-Франківської міської ради 20 вересня повідомили що на 

вул. Галицькій вже облаштовано велодоріжки по парній стороні. 

 

 

http://www.mvk.if.ua/uploads/files/zvmg2018.pdf
https://komynalka.com.ua/component/content/article/9-uncategorised/573-novyny-velosypedyzatsii-frankivska?Itemid=437


 

ТЕЗА 2: «Проведено поточний ремонт вулиці Євгена Коновальця на ділянці від вул. 

Січових Стрільців до аеропорту на загальну суму 2791,0 тис. грн.». 

ВЕРДИКТ:  НЕПРАВДА 

ДОКАЗИ І АРГУМЕНТИ: Через систему Prozorro 7 травня 2018 був оголошений тендер 

на поточний ремонт вулиці Євгена Коновальця на ділянці від вул. Січових Стрільців до 

аеропорту в м. Івано-Франківську. Переможець - ТОВ "АВТОМАГІСТРАЛЬ-ІФ". 

Пропозиція - 2 609 000,00 UAH з ПДВ. 

Про підтвердження проведеного ремонту інформацію не знайдено. 

ТЕЗА 3: «У 2018 році продовжувалися роботи з підсвітки фасадів історичних будівель. 

Зокрема, цього року завершено розпочаті в 2017 році роботи з підсвітки  Вірменського  

костелу  (голуба  церква),  міської  ратуші  та навчального корпусу Медуніверситету». 

ВЕРДИКТ: ПРАВДА 

ДОКАЗИ І АРГУМЕНТИ: 

В  2018  році  на  замовлення  Департаменту  продовжувалися  роботи  з підсвітки фасадів 

історичних будівель. Зокрема, цього року було завершено розпочатів  2017  році  роботи  з  

підсвітки  Вірменського  костелу  (голуба церква), міської ратуші та навчального корпусу 

Медуніверситету, -про це йдеться в офіційному звіті про роботу Департаменту житлової, 

комунальної політики та благоустрою Івано-Франківської міської ради за 2018 рік. 

Для підтвердження фото підсвічених об’єктів: 

Вірменський костел 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2018-04-20-000826-b
http://www.mvk.if.ua/uploads/files/49577.pdf


Ратуша 

 

Корпус Медуніверситету 

 


